



En Madrid, 4 de marzo de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400049 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400049– SUMINISTRO DE FILTROS, MANTAS FILTRO Y CONJUNTOS BASTIDOS-FILTRO PARA LOS SISTEMAS DE CLIMATIZACIÓN Y VENTILACIÓN DE LAS DISTINTAS SERIES DE MATERIAL MÓVIL E INSTALACIONES DE LA RED DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 13 de febrero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el anexo III “DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

POS.17 MANTA FILTRO 390X157X20 G4-F1-M1-F1 (Referencia interna 286507)

- **Debe decir:**

POS.17 MANTA FILTRO 390X370X20 G4-F1-M1-F1 (Referencia interna 286507)